



Dejanja govore

V teku te vojne je britanski rad...

Toda je najpreprostejši človek...

Kaj je bres pomena, da so v z...

Ljudske množice to vedo, ljudske...

Moralna pravica Osvobodilne fronte

Poročilo sekretarja IOOF in predsednika Narodne vlade Slovenije tov. Borisa Kidriča na ljubljanskem kongresu OF

Tovariši in tovarišice! V poročilu, ki ga podaja Izvršni odbor za pretekla štiri leta, se ne bom dotikal veličanstnih zmag Osvobodilne fronte, zmag našega naroda in našega ljudstva, ki so nam vsem znane...

Zapravili so moralno pravico

Zapravili so vsako moralno pravico, da se še kdajkoli pojavijo na naši politični pozornosti!

Dogajanje, ki ga danes lahko imenujemo že zgodovino, je nazorno, da, več kot nazorno izpriča, da so bili taki odločitvi — gozo, zavestno, podlo odklanjali.

Vojna na Pacifiku

New York, 21. VZN. — Do zdaj največja flota letalodvajev je danes izpuštila 4000 ton žgljivih bomb nad štirimi japonskimi mesti in je bombardirala neko peto mesto s razpadlinami bombami.

Hiro hito vojni zločinci

Cungking, 21. VZN. — Politični ljudski svet je sprejel predlog, da bo Kitajska zahtevala naj Zdruga države proglašajo cesarja Hiro Hito za vojnega zločince, ker je javno priznal, da je sodeloval na Kitajskem in na pacifiških ter indijskih otokih.

Mihajlovičeva ekspozitura

Prvo je predstavljalo leta 1941. vse, kar se je zbiralo okrog drobne, neznatne organizacije, ki se je imenovala mlada JNS.

Arzenal sovraštva

Isto pot je šla tudi tako imenovana katoliška sredina. Izgovori katoliške sredine so bili sila zadrežni, sramežljivi in zavisti.

Odkriti izdajalci in sredina

V splošnem lahko tako grupacije delimo na dve večji skupini: na skupini odkritih narodnih izdajalcev, ki so bodisi izdajali v interesu doma, pred očmi vseh na-

Pravična ocena siehernika

Tovariši in tovarišice, narodno osvobodilna borba je bila na svojem začetku in v svojem razvoju ostra, toda nelizerno pravična preizkušnja za sieherna. Narodno osvobodilna borba je iztekla svoje ostore, nelizerno ceno in sodbno naš siehernih. Kdor je ravnal, kakor je terjala njegova nacionalna cast, mu je narodno osvobodilno gibanje brez pridržka podpisalo legitimacijo, da sodioca tudi v bodočem življenju.

Priloge za volitve v Bolgariji

Sofija, 21. Tass. — Sofijski radio poroča, da je bolgarsko notranje ministristvo že prejelo podatke iz nekaterih okrožij o domnevno nametljivih volilcev.

Prodaja naropanege blaga

London, 21. Tass. — Po londonskem radu je bila objavljena izjava egiptovskega trgovskega ministra, v kateri pravi, da skušajo v Kairu prodati predmete, ki so jih Nemci zaplenili v Ruaciji. Ti predmeti so predvsem razni umetniški izdelki, slato, dragoceniši, itd.

Spremeniti vojni stroj v orodje miru

Trumanov govor o nalogah velesil - Precejšen del dnevnega reda potsdamske konference izžrpan

Berlin, 21. NNU. — Ameriška delegacija na konferenci v Berlinu je rekela da se delo konference nadaljuje in da je že precejšen del dnevnega reda izžrpan.

Čudno ujetništvo

Cele nemške armade že proste in deloma obojene - Na Norveškem se godi ujetnikom bolje kakor domačinom - Nacistično rovarjenje

Moskva, 21. Tanjug. — «Sele koje pojavi kakšno diplomatsko all praktikovno vprašanje, piše Mihajlov v «Krasnjah zvezdih, začnejo ljudje, ki se protijo sodelovanju velikih sil, govoriti o mrtni točki» in trdijo, da je potrebno mnogo časa in da je nemogoče brez vmešavanja navijih oblasti, da se najde pot za preomotitve te emrtni točke.

Spanija - nacistična lutka

Ottawa, 21. Tass. — Dne 16. julija je kanadski list «Houer» iz Toronta priobčil uvodnik v zvezi z govorcima, da namerava Franco spreminiti svojo vlado in razpuščati falangistične voditelje. List smatra to kot zvojniški manevar, katerega namen je, dati falangistični španijski prostor v družbi demokratičnih združenih narodov.

Novo španska vlada

Kakor poroča agencija Reuter iz Madrida je bila sestavljena nova španska vlada, ki je bila danes prisrjesena.

Spanci so kupevali nemške orožje

London, 21. Tass. — Dopsnik štata «News Chronicle», ki se sedaj nahaja v glavnem stanu britanske vojske v Nemčiji, poroča, da je španška vojska baše kupevala nemško vojaško opremo, ki so jo hltipajali preko francoske meje po sebe organizirane thitapake družbe v Nemčiji, Franciji in Belgiji.

Monarhistična burka

London, 21. UP. — Poučni diplomatski krogi so izjavili, da pripravljaja Franco proglaševati devetletnega princa za španskega kralja. Na ta način bi izlilil svojo lastno avtoriteto kot voditelja države za najmanj deset let.

